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 معاونت آموزشی دانشگاه

 دانشکده پرستاری و مامایی

 پرستاری در دوران شیرخوارگیواحد کارآموزی  طرح درس بالینی  
 

 یرخوارگیدر دوران ش یپرستارکارآموزی عنوان درس: 

 1 تعداد واحد: ارشد  کارشناسی – کودکان  پرستاری  رشته و مقطع: 

 روز 9 مدت کارآموزی:   امام رضا)ع( کزاطفال مر جراحی -داخلی اطفال بوعلی :بخش 

 تکامل خانواده -بررسی وضعیت سلامت    پیش نیاز درس:

 1-1402  دکتر نازیلا وثوقی :مربی/ استاد بالینی

  کارآموزی ورهشرح کوتاه د

مختلف  یها تیدر موقع دوره شیرخوارگی کودکان در مراقبت از یگردد تا دانشجو تجربه عمل یتلاش م یدوره کارورز نیا یدر ط

و  شیرخوارو بتواند با استفاده از تفکر خلاق و حل مسئله به ارائه مراقبت به  دیکودکان کسب نما یو مشکل دار را در بخش ها

 .پرداخته و با توجه به مراقبت خانواده محور به خانواده آموزش های لازم را ارائه دهد یپرستار ندیبر اساس فرا نیوالد

 

  هدف کلی:

و خانواده ، ارائه  شیرخوارارتباط با  یبرقرار در دانشجو جهت یو نگرش یو عمل یعلم یتوانمند و ارتقا جادیافراگیران در کمک به 

 دارای کودک شیرخوار بر آموزش به خانواده دیارائه مراقبت خانواده محور با تاک  ،یانحراف از سلامت یدارا شیرخوارمراقبت به 

 
وعات مورد بحث موض برنامه های مورد اجرا  ایام کارآموزی  

 تزریقات در شیرخواران

  علائم حیاتی

شیرخواران  آشنا شده و نحوه با تجهیزات و امکانات بخش های مراقبت از 

 را تمرین نماید. با کودک و خانواده درمانی ارتباط برقراری تعامل و

 روز اول

شاخص های رشد و 

 تکامل شیرخوارگی
 اران را با ابزارهای مناسب کسب نمایدتوانایی ارزیابی شیرخو

 روز دوم 

تریاژ کودکان به روش 

ESI  
 گوارشی توانایی مراقبت از کودکان مبتلا به شایعترین اختلالات

 )گاستروانتریت( را کسب نماید

 روزسوم 

دسترسی عروقی در 

..کودکان)وریدی  

یازمند عمل توانایی مراقبت از کودکان مبتلا به  ناهنجاری های مادرزادی ن

 جراحی )هرنی، اپیسپادیازیس و شکاف کام و.... را کسب نماید.

 روز چهارم

 روز پنجم توانایی ارائه مراقبت ایمن در کودکان را کسب نماید هامپتی دامپتی، 

 روز ششم مراقبت از شیرخواران دارای اختلال آب و الکترولیت را  تمرین نماید گلارمورگان،

 روز هفتم دینما نیرا  تمر اختلالات تنفسی یدارا رخوارانیز شمراقبت ا ونک بیکر

GCS, PAT روز هشتم را کسب نماید عصبی اختلالات یدارا رخوارانیمراقبت از ش 

 روز نهم  مراقبت از کودکان بدحال را تمرین نماید.  داروهای احیاء
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 روش های آموزش فراگیر:

شواهد(،  نی)بر اساس آخر ینیکنفرانس بال مار،یمساله محور، مراقبت از ب یریادگیبر اساس  ماریب ایمطالعه مورد  ،یراند صبحگاه

 ،، شرکت در راند و مورنینگتوسط دانشجو جرهایو مستقل پروس یمشارکت یاجرا

 

 نحوه ارزشیابی:

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشیابی ردیف

 8 و اخلاقی ... مقررات بالینی ،رعایت قوانین   (1

 نمره 2 مطالعات و شواهد آخرین بر اساس  ینیبال یو بحث ها نگیو مورن ینیکنفرانس  بال  (2

فرم ارزیابی و فرایند  5شیرخوار و تحویل  5براساس ارائه مراقبت به ارزیابی اختصاصی   (3
 پرستاری

 نمره10

 100 جمع کل

 

 قوانین و مقررات بالینی

 )کوتاه بودن ناخن ها مخصوصا برای خانم ها(جوییپوشش حرفه ای و دانشرعایت کامل اصول  .1

 رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بودن  .2

 و نداشتن غیبت حضور منظم در محیط بالینی .3

 استاد و مسئول بخش )با هماهنگی مربی/ استاد( /انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4

 عدم استفاده از تلفن همراه در بخش .5

  همکاری با هم کلاسی ها و مربی و تیم درماناحترام و ادای  .6

 رعایت صرفه جویی  .7

 (19و کووید  B)کارت واکسیناسیون کامل هپاتیتایمنی بیمار و احتیاطات استاندارد  رعایت .8

 

 منابع

 بیماری های کودکان نلسونو  ونگ ماریاز کودکان سالم و ب یپرستار یمراقبت ها 

 

 

  کودکانبخش لاگ بوک 

 ردیف ضروری مهارت های  نحوه انجام کار  نام و امضا استاد، ریخ تا

 مستقل با راهنمایی مشاهده 

بر اساس  موثر با کودک و خانواده درمانی برقراری ارتباط    

 مراقبت خانواده محور

1 
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 2 بر اساس مراقبت خانواده محور آموزش به خانواده    

و جنبه های رشد و تکامل  توجه به بازی و خواب و استراحت    

 شیرخواران

3 

 4 بررسی و ارزیابی شیرخواران    

تریاژ شیرخواران به  انجام  انواع تزریقات در شیرخواران     

 ESIروش 

5 

 6 رخوارانیشگرفتن نمونه ادرار و مدفوع در     

 7 شیرخوارانانجام پالس اکسی متری و اکسیژن تراپی در    

 8 شیرخوارانحیاتی در گرفتن علائم     

 9 شیرخوارانآشنایی با روش های احیا     

ارائه مراقبت های قبل و بعد از روش های تشخیصی در     

-CT SCANE, MRI,VCUG,CHEST X))شیرخواران 

RAY,EEG 
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 نظر و پیشنهادات مربی: امضا ،تاریخ 

 

 

  نظر و پیشنهادات دانشجو: امضا ،تاریخ

 
 

 خود را در این بخش بنویسید (خوب یا بد )و درس آموخته های   ی لطفا یکی از تجارب بالینی دانشجوی گرام. 

 

 

نام و نام خانوادگی  ردیف

 دانشجو

 فینمره تکال

کتبی ارائه 

 شده

و  بالینی کنفرانس نمره 

مورنینگ و بحث های بالینی  بر 

 اساس مطالعات و شواهد

 مهارت های 

ارتباطی و 

 عملی

گی اخلاق و ویژ

 های عمومی

 جمع نمره

      مهسا غریبی 1

      ابولفضل برزگر 2

      پریسا چایی 3

      ثنا خلیل زاده 4

      مهدی محمود زاده 5

 


